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Ata do dia 18/11/2020 

 

Ata Nº 032/2020 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para uma 

Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Oscar Agatti e os Senhores (a) Vereadores (a): Bancada 

do PP – Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, 

Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri. Bancada do PT - João Baruffaldi. Bancada do PDT – 

Fabiano Ferrucio Sabei e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o 

vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a 

leitura dos projetos de Lei nº 023,024 e 025/2020, dispensando a leitura completa dos mesmos 

por serem extensos e todos os vereadores possuírem cópias. Após encaminhados para a 

apreciação das comissões competentes. No Expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura do 

Projeto de Resolução Plenária nº 002/2020 e após encaminhado para a apreciação das 

comissões competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de intervalo. Passou-

se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna os seguintes Vereadores. 1º - Vandemir 

Pilatti, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessoria Jurídica e Diretora 

Administrativa. Parabenizou Prefeito e Vice Prefeito, eleitos, Luciano Contini e Ivan Agatti. Todos 

os Vereadores que se elegeram e os que não se elegeram de todos os partidos e ao candidato 

concorrente “CICA” e seu Vice Áureo Fin. Desejou que possam fazer um bom trabalho, voltado ao 

desenvolvimento do Município. Que possa se dar um prosseguimento nas obras que já vem sendo 

realizadas. 

2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados. Cumprimentos ao Prefeito e Vice 

Prefeitos eleitos, Luciano Contini e Ivan Agatti, Vereadores eleitos e reeleitos e a todos os 

candidatos que colocaram seus nomes à disposição. Agradeceu a receptividade que teve nas 

famílias, foi muito valioso, um grande aprendizado. Agradeceu aos 94 votos a ela, confiados e 

desejou a todos, sucesso no próximo mandato. Nesta campanha reafirmou o compromisso de 

trabalhar com responsabilidade. Pandemia, que muitas pessoas pararam de trabalhar, mas 

também por outro lado houve setores, que trabalharam mais. Exemplo a Educação. 

Disponibilização de trabalhos, em xerox e via whatssap. A educação não é a mesma, mas nem 

por isso a educação esteve mal. Da mesma forma a Secretaria da Saúde e a Secretaria de Obras, 

também não pararam de oferecer serviços essenciais. E assim também ocorreu com esta casa 
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Legislativa, onde não foi parado de trabalhar, como houveram boatos. O trabalho dos vereadores 

é de grande importância para o município e em nenhuma hipótese o mesmo foi deixado de ser 

realizado. Vereador Oscar Agatti, se manifestou dizendo que sempre se dispôs a fazer o melhor 

trabalho. Falar somente por falar, não soma em nada. Preço mínimo da uva, tabelado em R$ 1,10, 

onde teve aumento de R$ 0,02 em um ano. O custo para a produção da mesma é muito caro e 

por vezes não dá para custear as despesas, sem contar que precisa e muito da ajuda das 

condições climáticas. Projeto de Lei nº 025/2020, enfim chegou até esta casa, para que possa ter 

em doação os trechos de terra para regularizar a rua e quem sabe já no próximo ano termos 

alguns valores a mais a serem arrecadados no IPTU do Município. 3º - Fabiano Ferrucio Sabei, 

saudou a todos citados. 

Parabenizou o Prefeito eleito e seu Vice, para que tenham uma ótima administração e que sejam 

transparentes em tudo que façam. Aos Vereadores reeleitos, um bom trabalho. Projeto de 

Resolução Plenária, espera que o mesmo possa ser aprovado pelo bem dos munícipes. 

Agradeceu a todos os munícipes, pelos 75 votos recebidos, disse que vai honrá-los e cobrar os 

vereadores. Que vai participar em todas as sessões desta casa, pois é munícipe. Lembrou que 

não se reelegeu por questão da Legenda Partidária, e que o Vereador Leandro, conseguiu a 

última vaga desta casa. Destacou mais uma vez, que irá honrar muito os votos conquistados e 

sem gastar nenhum valor para isso.  Passou-se para a Ordem do Dia. Sem votações. Assuntos 

gerais, disponibilizada cópia da Ata nº 031/2020 da Sessão Ordinária do dia onze de novembro 

que na próxima sessão será votada. Audiência Pública para discussão da LOA - Lei Orçamentária 

Anual, para o exercício financeiro de 2021, próximo dia 02 de dezembro às 18:30 horas. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos. 

Próxima Sessão Ordinária será no dia dois de dezembro às 19:00 horas. Dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente em exercício 

          Alcides Boscaini 

      1º Secretário em exercício 


